# (GSYUASA

## News Release

#### 株式会社 ジーエス・ユアサ コーポレーション

#### お問い合わせは コーポレート室

〒601-8520 京都市南区吉祥院西ノ庄猪之馬場町 1 番地 TEL 075-312-1214 FAX 075-312-0493 https://www.gs-yuasa.com/jp

2021年5月12日

株式会社 ジーエス・ユアサ コーポレーション

### G S ユアサグループ 温室効果ガス削減目標 「GY 環境長期目標 2030」の公表について

株式会社 ジーエス・ユアサ コーポレーション(社長:村尾 修、本社:京都市南区)は、2030年度までの温室効果ガス削減目標として、「GY環境長期目標 2030」を設定しました。

当社は、温暖化に伴う気候変動が社会にとっての重要な課題であると認識し、事業活動に伴う温室効果ガス削減を推進しております。

第五次中期経営計画で、2022 年度までの温室効果ガス削減目標(2018 年度比 6%削減)を公表し、取り組んでいますが、脱炭素社会への移行に向け企業としての責任を果たすため、新たに長期環境目標を設定しました。

2030 年度までに当社事業活動による温室効果ガスを、2018 年度比で 30%以上削減することを目標に、さまざまな施策に取り組んでまいります。

国際情勢や日本国政府の方針を踏まえ、GSユアサグループは温室効果ガス削減を推進し、カーボンニュートラルの達成に向けた取り組みを、今後も更に加速してまいります。

#### 【GY 環境長期目標 2030】

基準年: 2018 年度最終年: 2030 年度

対象範囲 : 国内 7 事業所、海外 20 事業会社

温室効果ガス削減目標 :30%以上

「この件に関するお問い合わせ先]

株式会社 ジーエス・ユアサ コーポレーション

コーポレート室(広報) TEL 075-312-1214